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LEIS E CONCEPTOS

Problema0248: A combustion de 5,00g dun hidrocarburo (contén s6 C e H) produce 7,33g de auga.
Cal ¢ a formula empirica e molecular do hidrocarburo, Sabendo que 0,703g deste composto en estado
vapor ocupan 250 mL a 100°C e 1 atm?

A partir da auga que se xera podemos calcular a cantidade de H mediante unha proporcion:

(H, C) + 02 - HQO + C02

5,00g 7,33¢g
2gH-7,33gH,0
xgH _ _2gH xg H= g gi, ~0,814gH
7,33gH,0 18gH,O 18gH,0
5,00—0,814=4,186gC
Calculamos os moles:
n.=- = 41850 _ 4 349 m01C 0.349 _1 00 1,00-3=3
M, 12g/mol 0,349
ny=-1=08149 _ 814101 0814 _, 33 2,33:3=7
M, 1g/mol 0,349
A formula empirica sera: (C3;H7)n
P-V=nRT P'V=l'R'T Mm:LM
M, PV
g 07039-0,08290 373K
M, =10 = mo =86,00—L-
mopVv latm-0,25L mol
_86 _
n(3-12+7-1)=86 n-43=86 n="2=2

A féormula molecular é: C6H14
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